



Váš dopis:

Ze dne:

Vyřizuje: Oto Řezáč

Kontakt: 380735040, podatelna@frymburk.info

Č. j.: UMF-4769/2024

Sp. zn.: UMF-4602/2024

JID: UMFKX6Q4VPX

Datum: 10.10.2024

T. M.
Frymburk
382 79 FRYMBURK

Poskytnutí informace podle z. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím-zaslání

Vámi podané žádosti (pod Vaším jménem nebo převtělením do „ekologického“ Spolku Frymburk, z.s., kde jste prezidentem, předsedou nebo jak se titulujete) o informace jsou příkladem Vaší **jednoznačně šikanózní činnosti** a nemají nic společného s podstatou zákona o svobodném přístupu k informacím. V důsledku těchto žádostí již bylo založeno naším úřadem **114** obsáhlých spisů, z jejichž obsahu je evidentní, že požadované informace slouží bohužel jen **k uspokojení Vaší osobní frustrace a malosti**.

Žádám o informaci vztahující se k parcele 792/1 k. ú. Frymburk

1. všechny nájemní smlouvy vážící se k evedené stavbě přístřešku a nájmu pozemku za plotem za posledních 10 let

Je všeobecně známo, že nemovitosti s individuálními zdroji vytápění, např. řadové domy Na Rybízárně, jsou náročné na uskladnění topiva, manipulaci při dopravě – blízkost příjezdové komunikace, zpracování apod. Je historicky vžitá praxe, že veřejné prostranství slouží mimo jiné i k uskladnění dřeva, umístění sušáků na prádlo, parkování vozidel a krátkodobému uložení movitých věcí. Poskládané dřevo a část plotu, na který poukazujete esteticky nenarušuje okolní prostředí a hlavně plní svůj účel, tj. dřevo je řádně zajištěné proti odcizení a hlavně proti spadnutí a případnému zranění osob, dále do topiva neprší. Jistě je Vám známo, že ke skladování topiva je obdobně využíván i pozemek p. č. 793/2, 795/1, 96/1, 77/1 a řada dalších. Nájemní smlouvy na dřevo a plot nejsou.

2. kopie všech plateb uskutečněných v souvislosti s těmito stavbami za 10 let
Rozsáhlým vyhledáním plateb nebyly povinným subjektem vyhledány žádné platby za Vámi smyšlené stavby, jedná se o vzorně složené a zajištěné dřevo.

Oto Řezáč
starosta městyse Frymburk

